ARTIKEL DAN BERITA LINGKUNGAN HIDUP

Surat Kabar  : REPUBLIKA Edisi: 17 AGUSTUS 2019

Subyek

: SAMPAH Hal :11

'Sampah Menggunung, TPA Clpayung kian Kritis

MASALAH sampah di banyak
‘kota di Indonesia sepertinya

belum menemukan solusiyang

tepat. Tempat Pembuangan

“Tiga kolam sampah sudah
penuh sampah. Untuk me-
nampung sampah Kota Depok

yang rata-rata 1.000 per hari,

‘kami terpaksa memaksimal-

kan lereng-lereng perbukitan
tiga kolam sampah TPA Cipa-

bisa difungsikan tahun depan.

“Wacana pemindahan sampah
Kota Depok ke TPPAS memang

“Pembangunan

masih berjalan,

dekat ini belum bisa karena
pembangunan fisik TPPAS
belum rampung 100%. Kalau

=+ begini kondlsmya kami pesi-

mistis TPPAS bisa dijadikan

_ tempat pembuangan sampah
~ dari Kota Depok karena belum

Sampah Akhir (TPA) Cipa- yung,” ujar Muhammad di_ L e - _juga selesai,“ kata Iyai.
yung, Kota Depok ialah satu kantor DLHK, Jumat (5/7). dan fO k_US da la m Ia mengaku pihaknya sudah
dari sekian banyak kota yang  Karena kondisi yang sema- D@ ban gunan turne ke TPPAS untuk memas-
mengalaminya. Kondisi TPA kin kritis, Sekretaris DLHK kol tikan kesiapan TPPAS. “DLHK
terbilang Kritis. mencoba mencari jalan ke- olam Kota Depok telah menerjunkan
Sekretaris Dinas Lingkungan luar. . S penampungan tim untuk mengunjungi serta
Hidup dan Kebersihan (DLHK) “Sudah ada kesepakatan, p }E’B g melihat kesiapan TPPAS Nam-'
‘Kota Depok Muhamad Ridwan ~sampah Kota Depok dibuang Sa mpa . bo,” lanjutnya. Namun, hagil
menjelaskan kondisi terkini setiap hari ke TPPAS Regional Iyai Gumilar tim mencatat TPPAS Nambo
tigakolam TPA Cipayung sema- ~ Lulut Nambo,” sambungnya. Kepala bidang kebersihan DLHK belum }ayak'digunakan karena
kin kritis. Ketinggian sampah- Kepala bidang kebersihan .. Depok : bak penampungan sampah be-
nya yang menggunung sudah DLHK Kota Depok Iyai Gumilar ' . lum selesai dikerjaka_n.
. mencapai lebih dari 30 meter. pesimistis TPPAS Lulut Nambo ada. Namun, dalam waktu “Belum selesai, tapi timbang-

an untuk mobil pengangkut
sampah sudah ]adx papar
Iyai. (KG/J-2) =
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